



В Медвежьегорске мужчина обвиняется в оскорблении судьи

Следственным отделом по городу Медвежьегорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи участвующего в отправлении правосудия). По версии следствия, в марте 2014 года обвиняемый, находясь в городе Медвежьегорске, разместил на одном из сайтов в сети Интернет оскорбительные высказывания в адрес судьи. Размещенная информация стала доступна для просмотра неограниченному кругу лиц, являющихся пользователями сети Интернет. В настоящее время по делу проводятся следственные действия направленные на завершение расследования и направлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу. За данные преступление предусмотрено наказание в виде ареста на срок до 6 месяцев.

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679425>